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1. Epltwpwptph ywwpup wwpwpnjulwt ninképny, Upkquljhg 1w.d.
hnunnpnipyul Ypw pupddnid E ninhy Gplypht pinuewe bt mynquhwjwug
Uptqulj—wwpu gwnwpn dEhunnpht: Bplypuqunh hy-np jnmd Epuwpwptph
hnuph nwnhwbnp qunuynud £ qhuhpnid : lpnok) iputig mkuwbl h wulnitwht
wpwgnipjniutitpp hnphgnh b A = 45 wunhdwt pupdpnipyut ypw, pugniubny, np
tpyuwpwptpp gnuynud tu Gpyph dwbplinyphg H = 10044 pupdpnipjut Ypus:
Bpinh hp wnwtgph onipg yunywnp, dgnpuljubnipjut nidh wqpkgnipniup b
Upun)npuuyht nkbpwljghwts hwoyh swntly: 5 dhwynp

2. Uptqujh pnipop opowtiwdl wyininynn pqnily dnjnpuljubphg dkyh gpw
Junnigws wunnunhnwpwihg juwnwpnud B hus np wunnh nhnnwdubp: Uy
wuwnnp hipunp wuwnntph tjundwudp 200 mupydw pupwugpnid génid k opowtiughsd
0.5 swnunjnny: Ynlik] wyn wuwnnh hkpwnpmipniip Upkqujiughtt hwdwlwpghg:
Zwjnuh E np wuwnnp sh hwinhuwinid npbt Yphtwlh jud paqdulh wunnught
hwdwljunpgh wunwd: 4 Yhwynp

3. Unwybjugnyb wpbbput jyunpunnipunid qunigtnt yuwhhi
wunnultpyh mkuwgduyhtt wpugnipniup juqunud k20 Yu/A: Zuodbp munnuljtpuyh
ninkdph ownwhnp hwdwpkim] ninkshpp spowtmugsuhtt b fpudupusph
hwppnipjubt dkp pujuws: Uunnuljtpyh b Gpyph yunndw nignnipinibaubpp
hwdpujunid Eu: 4 dhugnp

4. Zkpudnp Uh wuwnnh dnwn, nph swnundhnp’ R = 2R O, huynbupbpyky &
Unnpuuyhtt hwdwlwnpg: Uyt punjugus £ duyp wuwnnhtt dnn quniynn Gpkp
L[n]_npull_lbg‘ R; = 2R3, R; = 1.4R3, R3 = 1.5 Ry, puinwuyhnubpny (npwnkn Rg b Ry,
8niyhwntph b Lhkywuniuh pwnwyhnubpt Bu): Unwybjugnyup putth wuwnnuht
Ukénipiniuny fupny k puljul] wunnh wuydwnnipiniup hinwynp ghnnnh hwdwp, ng
guiynud £ Unnpuljubiph nintdpbph hwppnipjut dke: 3 vhwynp

5. Unnpulp yuuynid £ wuwnnh onipop opowimgduyhtt ninképny 10 vnwuph
wuppbpnipjudp, hull Unpnpulh kpljupnid wuwnnh swihp 10 wuljnitbwght ponwyk E:
Qb wunnh dhoht funnipjniup: 4 dhugnp



